
08/03/2021 PAZARTESİ  19.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 KESKİN DAĞ ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 3  2 BABA ERDİNÇ START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  11 TÜMÖZ KIZI RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 5  10 POYRAZ ATEŞİ RAPORLU OLMASISABRİ SAYIN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Bu koşuda 2.gelen 3 numaraya kayıtlı CAVİDEM isimli atın ilgilileri, 1.gelen EZGİLGÜZELİ isimli ata protesto çekmiştir. 

Komiserler Kurulunca yapılan incelemeler sonucunda protesto reddedilmiştir. Sonuç 5-3-1-7-10 olarak kesinleştirilmiştir. 

10 Numaraya kayıtlı POYRAZIN GÜCÜ isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketten dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük savunma süresi verilmiş olup, 

savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.  

5 Numaraya kayıtlı EZGİLGÜZELİ isimli atın binicisi Halil İbrahim AKKAYA son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten 

dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz 

görülerek 6132 Sayılı Kanunun 4.maddesi (b-1) ve Yönetmenliği 117.maddesi gereği 613,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 Numaraya kayıtlı CAVİDEM isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 

Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve Yönetmenliği 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 Numaraya kayıtlı EZGİLGÜZELİ isimli atın binicisi Halil İbrahim AKKAYA start çıkışından sonra yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketten dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yetersiz görülerek 6132 Sayılı Kanunun 4.maddesi (b-1) ve Yönetmenliği 117.maddesi gereği 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı LARANAZ isimli atın antrenörü Mahsum BARCİN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı ÇARŞIPAZAR isimli at start makinasından çıkmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Mahmut DOĞAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

04.03.2021 tarihinde 5 koşuda 8 numaraya kayıtlı GÜLAYFER isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte hatalı kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmişti. Savunmasını 08.03.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ve 5 (beş) gün sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

01.03.2021 tarihinde 7. koşuda 4 numaraya kayıtlı DOĞUKAN isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte rakip atın önüne 

geçmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmişti. Savunmasını 08.03.2021 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 122.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ve 10 (on) gün sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

6 Numaraya kayıtlı KURTULUŞBEY isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 

Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve Yönetmenliği 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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Bu koşuda 3.gelen 3 numaraya kayıtlı OĞLUM TURAN isimli atın ilgilileri, 2.gelen CRAZY CREW isimli ata protesto çekmiştir. 

Komiserler Kurulunca yapılan incelemeler sonucunda protesto reddedilmiştir. Sonuç 7-6-3-10-8 olarak kesinleştirilmiştir. 

2 numaraya kayıtlı BABA ERDİNÇ isimli at start makinesine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Veli 

ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 Numaraya kayıtlı SEVİMLİ KIZ isimli atın binicisi Halef KATI start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketten dolayı 

Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yetersiz görülerek 6132 

Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve Yönetmenliği 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 Numaraya kayıtlı LEYLAHAN KIZI isimli atın Antrenörü Rabia AKCAN atın aksesuarını uygun bir biçimde bağlanmamasından 

dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yetersiz 

görülerek 6132 Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve Yönetmenliği 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı CATCH MONEY isimli atın antrenörü Mehmet DEMİROL atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  5

10 numaraya kayıtlı TUMBUL TOŞUR isimli atın antrenörü Mehmet Ali SUBAY atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

2 Numaraya kayıtlı HEDEFİGÖR isimli atın binicisi Necmi ALTIN start çıkışı ilk 1000 metrede yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketten dolayı Komiserler Kuruluna çağrılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yetersiz görülerek 6132 Sayılı Kanunun 4.maddesi (a) ve Yönetmenliği 117.maddesi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

10 numaraya kayıtlı ORPHAN GIRL isimli atın antrenörü Rabia AKCAN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8
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